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Inleiding

Dit blad is bedoeld voor het personeel van het nieuw gefuseerde Amphelia Ziekenhuis. Het personeelsblad is vooral een blad waarin informatie staat voor al het personeel. Daarnaast is het de bedoeling dit het blad zorgt voor een bepaalde saamhorigheid onder het personeel. 

Doordat er verschillende artikelen in het blad staan is er voor ieder wat wils en nemen we iedereen mee. Hierdoor wordt er draagvlak gecreëerd en wordt de diagonale en bottom up communicatie bevorderd. Want het is niet alleen de directeur of iemand uit het management die artikelen en informatie in het personeelblad zet maar ook de verplegers of artsen. Dit is precies wat belangrijk is ten tijde van de fusie: iedereen moet zich betrokken voelen en zijn zegje kunnen doen. Daarom is het personeelsblad een goed communicatiemiddel want iedereen krijgt hem en er staat informatie in voor al het personeel.
Naamskeuze en logo
De naam voor het nieuwe personeelsblad is Amplio. Dit is het Griekse woord voor stijgen. Dat is ook wat er van het nieuwe ziekenhuis gevraagd wordt. Het moet stijgen naar een nieuw groot ziekenhuis waarin de verschillende culturen uit de oude ziekenhuizen één worden in het nieuwe ziekenhuis. Dit is een lang proces waarin iedereen in het ziekenhuis beetje bij beetje moet wennen. Ook dit wordt bedoeld met stijgen. 

Daarnaast lijkt Amplio een beetje op Amphelia. Hierdoor wordt de link tussen Amplio en Amphelia sneller gelegd. Ook voor mensen die nog niet weten wat Amplio betekend is dan toch herkenning.

Het logo is de naam van het ziekenhuis met een bloem. Het logo is neutraal maar straalt een bepaalde vorm van rust uit. Het geeft het ziekenhuis een professionele uitstraling.

Boodschap van de artikelen

Het personeelsblad heeft meerdere artikelen en rubrieken. De artikelen die in het personeelsblad gebruikt worden zijn gekozen binnen het kader van onze strategie. Met alle gekozen artikelen wordt geprobeerd draagvlak te creëren binnen het ziekenhuis en wordt er gezorgd voor Bottum-up communicatie. 

Alle artikelen zijn bedoeld om een verbinding te creëren tussen alle medewerkers en tussen de nieuwe bedrijfscultuur. Zo is er een hoog respons gehalte, dat het voor de medewerkers mogelijk maakt om een terugkoppeling te maken naar de artikelen en hierop respons te geven. 

De artikelen die in deze opgave staan zijn de vaste rubrieken ‘de pen gaat naar’ en het interview met een werknemer. Daarnaast zijn er informatieve artikelen die wat meer informatie geven over het Amphelia Ziekenhuis. Dit zijn de artikelen over de thoraxkliniek, de fusie en de communicatie met de patiënt.

De rubriek ‘De pen gaat naar’ is een terugkomend artikel. In elke uitgave zal er iemand een stukje schrijven over de bevindingen binnen het ziekenhuis. Het gaat erom dat het een beetje een laagdrempelig stuk is zodat het voor alle werknemers toegankelijk is. Voor de eerste keer ‘de pen gaat naar’ is er gekozen voor de directrice Paula van Dam. Door haar even voor te stellen is het meteen voor de meeste medewerkers duidelijk wie zij is. Tegelijkertijd zien ze ook dat het gewoon een vrouw is die graag wil werken in het ziekenhuis en ervoor wil zorgen dat er een goede sfeer in het ziekenhuis is. 

Het interview is ook een steeds terugkerend onderdeel in het personeelsblad. Hierin wordt een willekeurige werknemer geïnterviewd aan de hand van gebeurtenissen binnen het ziekenhuis. In dit eerste artikel is er iemand geïnterviewd aan de hand van de fusie. Hierin worden de verschillen in cultuur tussen het oude ziekenhuis en het nieuwe aangegeven. Zo is het voor medewerkers uit één van de andere ziekenhuizen wat begrijpelijker hoe het er in de andere ziekenhuizen aan toe ging en waarom mensen op een bepaalde manier reageren. Dit moet zorgen voor meer saamhorigheid en respect voor de medewerkers onderling. Dit is ook een vorm van Bottom-up communicatie want in het interview mogen mensen openhartig vertellen hoe zij tegen bepaalde zaken in het ziekenhuis aankijken.

In het artikel over de fusie wordt besproken hoe het ervoor staat met de fusie en welke veranderingen er concreet voor de medewerkers zijn. Dit is een vorm van informatievoorzieningen waardoor onduidelijkheden verminderd worden. Dit is voor alle medewerkers van belang zodat ook de weerstand tegen de fusie steeds minder wordt.

Het artikel over de thoraxkliniek beschrijft één van de belangrijkste afdelingen binnen het ziekenhuis. Wat wordt daar gedaan en waarom is het zo speciaal. Dit is goed om te weten voor iedereen in het ziekenhuis. Het is namelijk een bijzondere specialisatie in het is belangrijk dat iedereen er informatie over heeft. Tegelijkertijd is het belangrijk dat de medewerkers zoveel mogelijk weten over alle afdelingen.

De communicatie met de patiënt is een artikel bedoeld voor de medewerkers die direct contact hebben met de patiënten. Hierin wordt uitgelegd dat patiënten altijd anders reageren. Door hier op in te spelen weten de medewerkers een beetje wat er van ze gevraagd wordt zodat er een goede relatie ontstaat tussen medewerkers en de patiënten. Dit is gunstig voor het ziekenhuis. Tegelijkertijd wordt er verwezen naar het nieuwe intranet dat voor iedereen van belang is.

Tone of voice

De tone of voice die gebruikt wordt voor het personeelsblad sluit aan op de overige aspecten. Een frisse, gemoedelijke en jonge uitstraling voor het professionele Amphelia Ziekenhuis. 
Buiten het feit om dat we een professionele instelling zijn, moeten we onze doelgroep op een wat minder formele manier bereiken. Dit bereiken we door het personeelsblad een frisse en jonge uitstraling te geven. Juist ook omdat het Amphelia Ziekenhuis in haar kinderschoenen staat. Dit sluit weer aan op onze strategie; een jonge en frisse uistraling wat draagvlak creëert en bottum up communicatie stimuleert. 

Vormgeving

We hebben bewust gekozen voor deze vormgeving omdat deze aansluit op de boodschap die we willen overdragen. Alle aspecten van het personeelsblad moeten één geheel vormen en de vormgeving is hierin de rode draad. Er is specifiek gebruik gemaakt van frisse, duidelijke en vrolijke kleuren. Dit komt jong en gemoedelijk over, wat staat voor de huidige situatie van het Amphelia Ziekenhuis. Ook wordt er veel transparantie qua kleuren gebruikt in ons personeelsblad. De heldere en transparante kleuren staan voor de openheid en eerlijkheid van het Amphelia Ziekenhuis. De gekozen lettertype heeft een rustige en eenvoudig leesbare uitstraling. De kopjes die worden gebruikt zijn groot en duidelijk. Dit creëert ook openheid voor alle lezers. De gekozen vormgeving sluit compleet aan op onze gekozen strategie en boodschap, met als kernwoorden transparant openheid en draagvlak creëren. 

Afbeelding keuzes

De gekozen afbeeldingen hebben we bewust gekozen, om onze boodschap die we overdragen te versterken. Zo stralen de afbeeldingen frisheid uit. We beginnen met z`n allen aan een nieuw begin en een frisse start. Ook stralen ze gemoedelijkheid uit. De medewerkers moeten gemotiveerd en gemoedelijk blijven in deze nieuwe tijd en met de afbeeldingen proberen we een voorbeeld te stellen. Wat ook uiterst van belang is, is dat de boodschap professioneel en transparant over komt. Het Amphelia Ziekenhuis is een professionele instantie die de beste medewerkers en meest gespecialiseerde medici in dienst heeft. Door middel van de afbeeldingen moeten we dit ook kunnen uitstralen. Transparantie in onze boodschap is zeer belangrijk, we moeten duidelijk overbrengen dat we deze verandering met z`n allen doormaken. 
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